

„Arany-serleg” – A junior tudásgazdálkodás megteremtése a kortárs tanulás révén

Beszámoló a projekt keretében megvalósult tapasztalatmegosztó rendezvényről

2019. április 12-én tapasztalatmegosztó rendezvényt szerveztünk, melynek helyszíne nyíregyházi telephelyünk volt. A rendezvényen 30 fő vett részt, egyrészt a projekt szakmai megvalósítói, másrészt a módszer iránt érdeklődő szakemberek voltak.

A tapasztalatmegosztó rendezvényen projektünk pénzügyi vezetője vezette a beszélgetést, melynek során a jelenlévők megoszthatták a projekt során eddig keletkezett tapasztalataikat.

A fő kérdés az volt, hogy a projekt innovációja, miszerint közelebb hozza egymáshoz a különböző korosztályokat a szociális mikroközösségi együttes munka révén, milyen szerepet tölt be a tehetséggondozásban.

Az egyedi képességeket előtérbe helyező, közösségi nevelési forma kialakuló egyéni tudásbázisainak gyakorlati hasznosítását, praktikus felhasználását, vagyis a tudásgazdálkodást segít elsajátítani a projekt, amelynek központi eleme az egymástól tanulás ("kortárs tanulás"), s ennek egyaránt következménye az egyéni érvényesülés, és a csapatszellem, a közösségi integráció képessége.

Friderikusz Nándorné elmondta, hogy a 2018. augusztusában szervezett tapasztalatszerzési tanulmányút nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a diákok megismerjék egymást, hisz ez volt az első közös program. A fényeslitkei diákokat a továbbtanulásban nagyban motiválta, hogy találkozhattak a Zrínyi Ilona Gimnázium AJTP-s diákjaival, azóta is többen tartják egymással a kapcsolatot.

Nagy Andrea megjegyezte, hogy a tehetséggondozásban nagy jelentősége van a komplex programoknak, mint amit ez a program is nyújt, hisz a digitális és kommunikációs kompetenciák párhuzamosan kerülnek fejlesztésre. A digitális játéksuli programnak pedig kifejezetten örülnek a bevont gyerekek szülei is, hisz olyan ismeretekre is szert tesznek, mellyel kevésbé lesznek kitéve az internetes zaklatásnak, vagy jobban letudják kezelni azt.

Onderó Szilárd a program közösségépítő hatását emelte ki, de a szakmai megvalósítóknak szervezett workshopokat is nagyon pozitívan értékelte, hisz ezeken az alkalmakon olyan új pedagógiai ismeretekre tett szert Ő is közművelődési szakemberként, amelyet a felnőtt korosztály élethosszig tartó tanulási szemléletformálásában is hasznosítani tud.